

2023年5月31日

各位

不動産投資信託証券発行者名
東京都千代田区内幸町一丁目1番1号
いちごオフィスリート投資法人
代表者名 執行役員 千葉 恵介
(コード番号 8975) www.ichigo-office.co.jp
資産運用会社名
いちご投資顧問株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 岩井 裕志
問合せ先 常務執行役員オフィスリート本部長
加茂 勇次
(電話番号 03-3502-4891)

(訂正) (開示事項の経過) 投資主提案の取り下げならびに臨時投資主総会の付議議案
(規約変更および役員選任) および投資主提案に対する本投資法人の意見のお知らせ

いちごオフィスリート投資法人が2023年5月25日付で発表いたしました「(開示事項の経過) 投資主提案の取り下げならびに臨時投資主総会の付議議案 (規約変更および役員選任) および投資主提案に対する本投資法人の意見のお知らせ」について、当該臨時投資主総会の請求人であるBerkeley Global, LLCより不備のご指摘をいただきました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。

記

訂正内容 (訂正箇所は下線を付しております。)

16ページ 「3. BG提案の概要 (1) 第9号議案 規約一部変更 (収益・分配金成果報酬料率の変更)
の件 ・提案の理由 ア 本投資法人の外部成長が停滞していること」

【訂正前】

(前略) 2016年5月以降の公募増資を伴う外部成長が実現できていない上場不動産投資法人 (後略)

【訂正後】

(前略) 2016年5月以降公募増資を伴う外部成長が実現できていない上場不動産投資法人 (後略)

17ページ 「3. BG提案の概要 (1) 第9号議案 規約一部変更 (収益・分配金成果報酬料率の変更)
の件 ・提案の理由 ウ 「収益・分配金成果報酬」の比率の変更により報酬額の適正化及び外部成長機会の確保につながること」

【訂正前】

「収益・分配金成果報酬」の比率の変更により報酬額の適正化及び外部成長の機会の確保につながる
こと

【訂正後】

「収益・分配金成果報酬」の料率の変更により報酬額の適正化及び外部成長の機会の確保につながる
こと

17ページ 「3. BG提案の概要 (1) 第9号議案 規約一部変更 (収益・分配金成果報酬料率の変更) の件 ・提案の理由 ウ 「収益・分配金成果報酬」の比率の変更により報酬額の適正化及び外部成長機会の確保につながる事」

【訂正前】

(前略) 「収益・分配金成果報酬」の料率を引き下げることで資産運用報酬を適正化する (後略)

【訂正後】

(前略) 「収益・分配金成果報酬」の料率を引き下げることで資産運用報酬額を適正化する (後略)

24ページ 「3. BG提案の概要 (3) 第11号議案 規約一部変更 (被合併時成果報酬及び被買収時成果報酬の廃止並びに合併報酬の新設) の件 ・提案の理由 ア 「被合併時成果報酬」及び「被買収時成果報酬」は、資産運用会社の役務と結びつかない、合理性を欠く報酬体系である事」

【訂正前】

(前略) 相手方に対するデュー・ディリジェンス等の事務が発生し、これの事務は、(後略)

【訂正後】

(前略) 相手方に対するデュー・ディリジェンス等の事務が発生し、これらの事務は、(後略)

25ページ 「3. BG提案の概要 (3) 第11号議案 規約一部変更 (被合併時成果報酬及び被買収時成果報酬の廃止並びに合併報酬の新設) の件 ・提案の理由 ウ 「被合併時成果報酬」及び「被買収時成果報酬」は、その算定式及び発生時期に不明瞭な部分があり、実務に即した規定となっていない事」

【訂正前】

(前略) 「被合併時成果報酬」および「被買収時成果報酬」の算定のためには、(後略)

【訂正後】

(前略) 「被合併時成果報酬」及び「被買収時成果報酬」の算定のためには、(後略)

26ページ 「3. BG提案の概要 (3) 第11号議案 規約一部変更 (被合併時成果報酬及び被買収時成果報酬の廃止並びに合併報酬の新設) の件 ・提案の理由 エ ご提案する報酬体系」

【訂正前】

(前略) 請求人は、「被合併時成果報酬」および「被買収時成果報酬」を廃止し、(後略)

【訂正後】

(前略) 請求人は、「被合併時成果報酬」及び「被買収時成果報酬」を廃止し、(後略)

26ページ 「3. BG提案の概要 (4) 第12号議案 執行役員 杉原亨選任の件 ・議案の要領 <略歴及び重要な兼職の状況>」

【訂正前】

(前略) 2006年10月1日 バークレイズ証券会社 入社 (後略)

【訂正後】

(前略) 2006年10月1日 バークレイズ証券株式会社 入社 (後略)

28ページ 「3.BG提案の概要 (4) 第12号議案 執行役員 杉原亨選任の件 ・提案の理由 ウ 杉原亨氏の執行役員としての適格性」

【訂正前】

(前略) 現執行役員 (2020年投資主総会時_監督役員) に (後略)

【訂正後】

(前略) 現執行役員 (2020年投資主総会時は監督役員) に (後略)

28ページ 「3.BG提案の概要 (4) 第12号議案 執行役員 杉原亨選任の件 ・提案の理由 ウ 杉原亨氏の執行役員としての適格性」

【訂正前】

(前略) 本投資法人にといて不足している、報酬体系の適切性検証のための (後略)

【訂正後】

(前略) 本投資法人において不足している、報酬体系の適切性検証のための (後略)

31ページ 「3.BG提案の概要 (6) 第14号議案 規約一部変更 (役員報酬上限設定) の件 ・議案の要領」

【訂正前】

(前略) 第1号第一文および第2号第一文に定める執行役員および監督役員全員の報酬 (後略)

【訂正後】

(前略) 第1号第一文及び第2号第一文に定める執行役員及び監督役員全員の報酬 (後略)

※ 本投資法人ホームページに、訂正後の「(開示事項の経過) 投資主提案の取り下げならびに臨時投資主総会の付議議案 (規約変更および役員選任) および投資主提案に対する本投資法人の意見のお知らせ」を掲載させていただいております。

以 上